

POŠTOVANE KOLEGE

**Obaveštavam vas da će se PROTEST NAUKE održati u utorak, 2. jula 2013.godine. Protest počinje okupljanjem učesnika u Beogradu, Trg Nikole Pašića broj 5, u vremenu od 10.00 do 11.00 časova.**

S obzirom da smo MUP-u prijavili vreme i maršutu kretanja protesta, molim vas da se datog vremena pridržavate kako bi kolona u 11 sati krenula ka zgradi Vlade Republike Srbije i Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja.

Na protest pozivamo sve zaposlene u naučnoistraživačkoj delatnosti, bez obzira da li su, ili nisu, naši članovi. Takođe, pozivamo i druge naučne radnike koji na bilo koji način učestvuju u istraživanjima u Srbiji. Svi su dobrodošli, da zajedničkom borbom, sačuvamo nauku od neznanja i arogancije nekompetentnih ljudi koji ne vole i preziru nauku. A ne trpe je i preziru jer znaju da, ako obrazovani ljudi i nauka preovladaju, da će sva njihova vlast zasnovana na neznanju, aroganciji i sujeverju propasti (Dositej, a ne Žarko Obradović ) zajedno sa maglom koju nam uporno prodaju.

Razlozi za organizovanje protesta su:

1. Diskriminacija zaposlenih u institutima od strane Vlade RS u odnosu na ostale zaposlene u javnom sektoru, zbog radno-pravnog statusa (naš rad se tretira kao specijalizovane usluge – honorarci)
2. Hitna isplata majske plate i povratak na redovan režim isplaćivanja plata
3. Programom mera uštede Vlade Republike Srbije, sa budžetske klasifikacije 424-specijalizovane usluge Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja oduzima se 1.813.908. 000. din. (što znači da će plate, režijski troškovi i DMT 2 biti umanjeni za 20%). Ovom „uštedom“ se dovodi u pitanje isplata budućih plata (već od jula) zaposlenih u nauci, kao i sredstava za rad i režije.
4. U ovoj godini nisu uplaćena sredstva za rad na projektima (DMT 2), a kriterijumi za izbore u zvanja i kategorizaciju istraživača sve strožiji.
5. Nepotpisivanje Kolektivnog ugovora za nauku.

Istovremeno vas obaveštavamo da je za sutra u 11 časova zakazana konferencija za štampu. Cilj nam je da javnost upoznamo sa ukupnim stanjem u nauci, teškim materijalnim položajem zaposlenih, nebrigom odgovornih za nauku i razlozima zbog kojih organizujemo protest.

S poštovanjem,

Predsednica  
Dr Đurđica Jovović